
В Приморском крае возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, который подозревается в убийстве своего приятеля

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего парня, который подозревается в совершении убийства своего 37-летнего приятеля (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в ночь на 6 октября этого года, на автобазе, на улице Уссурийская в городе Владивостоке двое приятелей распивали спиртные напитки. Затем возникла ссора, один из участников вечеринки стал проявлять агрессию. Все попытки старшего товарища образумить его не увенчались успехом: злоумышленник взял нож и нанес удар в область шеи стоявшего на пути оппонента, ранение оказалось смертельным.

В настоящее время подозреваемый задержан, по делу работает следственно-оперативная группа: проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование ведёт следственный отдел по Первореченскому району г. Владивостока следственного управления СКП РФ по Приморскому краю.

06 Октября 2010

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/658165>